
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom , da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb-Matica“   -    SENIORSKA SEKCIJA 

organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom 

na Bilogoru i Prekodravlje:  
Sokolovac – Staza Leptira – Manastir Lepavina –  

Art centar Ješkovo  
u subotu, 16.05.2026., polazak iza Lisinskog u 8:15 sati 

 

 

Staza leptira se nalazi nedaleko Sokolovca na obroncima Bilogore, u šumi Plavo. Uz već postojeće oznake izletnika sada ju krase i 

šareni leptirići, a obogaćena je i sa sedam poučnih tabli. Iz njih možete saznati mnoštvo zanimljivosti o biljnom i životinjskom 

svijetu naših šuma, a na svakoj tabli se nalazi i jedna kratka mitska priča koja će vam probuditi maštu, a možda i sjećanja na priče 

i doživljaje naših mještana. Sa dijela staze pružaju se prekrasni vidici na obližnju dolinu, te na ostale planine u daljini. Bez obzira 

jeste li ozbiljan planinar ili samo želite prošetati čistim šumskim zrakom, ova staza će vas zasigurno razveseliti, a ponešto i 

naučiti. Osmislili su je i uredili učenici Osnovne škole Sokolovac, predvođeni svojom profesoricom Indirom Patljak. 

Lepavina je poznati pravoslavni manastir u istoimenom selu u Bilogori, a posvećen je Vavedenju Bogorodice. Manastir Lepavina 

je podignut oko 1550. godine, a kao njegov osnivač spominje se monah iz manastira Hilandara – Jefrem Vukodabović, porijeklom 

Hercegovac, koji je s dva monaha iz Bosne sagradio prvu drvenu crkvicu, a ustanova je od tada proglašena manastirom. 

Prekodravlje je dio Podravine koji se nalazi s lijeve obale Drave, a omeđen je Dravom i granicom sa susjednom Republikom 

Mađarskom. Mjesta u Prekodravlju su Gotalovo, Novačka, Otočka, Repaš, Ždala i Gola. Sva pripadaju Općini Gola, osim Repaša, 

koji je u Općini Molve. Jedan nenaseljen dio pripada i Općini Novo Virje. Područje je bogato šumom i životinjskim svijetom.  

Art Centar Ješkovo, oaza kreativnosti, nalazi se na obalama starog rukavca rijeke Drave, smještena u obliku potkove jezera. Na 

temelju bogate povijesti i plodnog okruženja, ovaj centar raste i razvija se već od 1999. godine, kada je započela skromna priča s 

malom kućicom. S vremenom, ta priča narasla je u Art centar koji je postao okupljalište umjetnika iz svih krajeva svijeta, a 

Ješkovo je bio domaćin brojnim kiparskim kolonijama, koje su oblikovale temelje Eko Parka Podravsko-prigorskih velikana. 
 

PLAN IZLETA:  
08:15 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja do Sokolovca, pauza za kavu do početka hodanja. 

NAPOMENA: Uz prethodnu najavu kod prijave moguć je ukrcaj i u Dupcu, te u Sesvetama.  

10:30 – 13:00 Obilazak Staze leptira, s kratkom pauzom u obližnjoj lugarnici. 

13:00 – 14:00 Posjet Manastiru Lepavina, kratko razgledanje uz stručno vodstvo. 

14:45 Dolazak u Art centar Ješkovo, ručak, razgledanje imanja i izložbe, radionica izrade keramike. 

18:00 (ili malo kasnije) polazak prema Zagrebu, predvidivo povratak u Zagreb do 20 sati.  
 

Predviđeno trajanje hodnje: 2 do 2 i ½ sata  

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)  

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše. 

Obavezni dokumenti: Planinarska i osobna iskaznica.  

Smještaj-info polaznicima: -  

Prehrana-info polaznicima: Po želji moguće je ručati u Art centru, 2 mogućnosti, svaka po cijeni od 15 EUR: 
Obrok 1. Pečeni šaran;  Obrok 2. Meso s rošitilja – potrebno se zapisati kod prijave na izlet! 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): 20 EUR (autobus).  
Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30  

Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184  
                                           Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić (091 7878287) i Mladen Zdjelar 
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